
На канікули до Дракули 
 
20.09.2020 
7 днів – 279 євро 
 
Київ - Чернівці – Сучава – Воронець – Сігішоара – Б’єртан – Сібіу – Брашов – Пояна-Брашов – Бран – Сіная 
– Бухарест – Бакеу – Сучава - Чернівці - Київ 
 
У вартість входить 
Проїзд комфортабельним автобусом єврокласу; за 
маршрутом програми 
Проживання в готелях 3-4* на базі сніданків; туристи, які 
подорожують по одному, можуть бути розселені в дво- або 
тримісні номери (у разі, якщо будуть люди на підселення) 
Супровід гіда за маршрутом; 
Оглядові екскурсії, вказані в програмі: Сучава, Сігішоара, 
Сібіу, Брашов, Бухарест. 

У вартість не входить 
Залізничні квитки на поїзд №117/118 Київ – Чернівці – Київ; 
купуються туристами самостійно 
Страхування; 5 євро (до 60 років), 10 євро - (від 60 до 75 років) 
Усі вхідні квитки*; близько 50 євро 
Особисті витрати. 

 
День 1, неділя Київ – Чернівці 
Виїзд з Києва до Чернівців потягом №117К о 20:05 
 
День 2, понеділок Чернівці - Сучава - Сігішоара 
Прибуття в місто Чернівці поїздом №117К о 7:57 ранку.Посадка туристів в автобус, переїзд до міста Сучава. 
Зустріч з гідом в Сучаві. Огляд Сучавської тронної фортеці, відвідування монастиря Святого Іоанна Нового. 
Далі переїзд до монастиря Воронець, відвідування розписного монастиря Воронець (вхідний квиток 2 євро)*. 
Переїзд у Сігішоару. Розміщення у готелі KORONA 4*/IMPERIAL 3 *. Ночівля. 
 
День 3, вівторок Сігішоара - Сібіу - Б'єртан - Пояна-Брашов 
Сніданок. Оглядова екскурсія по Сігішоаре.Переїзд у Б’єртан. Відвідування фортифікаційної церкви Б’єртан 
(вхідний квиток 6 євро)*, далі переїзд у найстаріше місто Трансильванії – місто Сібіу. Екскурсія по історичній 
частині Сібіу. Переїзд у Брашов, знайомство з містом. Переїзд у Пояну-Брашов. Розміщення в готелі 
CROCUS 4*. Ночівля. 
 
День 4, середа Пояна-Брашов - Бран - Сіная - Бухарест 
Сніданок. Переїзд у Бран – легенди свідчать, що король вампірів, містичний граф Дракула, мешкав саме в 
замку Брана. Екскурсія в замок Бран (Дракули) (вхідний квиток 10 євро)*. 
Далі переїзд у Синаю, відвідування Палацу Пелеш (вхідний квиток 9 євро)*.  
Переїзд у Бухарест. Оглядова екскурсія по Бухаресту. Поселення в готель 3*. Ночівля. 
 
День 5, четвер Бухарест - Бакеу 
Сніданок. Екскурсія до Палацу Парламенту (вхідний квиток 10 євро)*. Далі ми відвідаємо Президентський 
палац Котрочень (вхідний квиток 9 євро)*. Вільний час. Переїзд у місто Бакеу. Розміщення в готелі 
DECEBAL 3*. Ночівля. 
 
День 6, п'ятниця Бакеу – Сучава - Чернівці 
Сніданок. Виселення з готелю.  Переїзд у місто Сучава. Шопінг у великому торговому центрі. 

Переїзд в місто Чернівці. Виїзд із Чернівців до Києва поїздом №118Ш о 19:46. 

 
День 7, субота, Чернівці – Київ 
Прибуття до Києва потягом №118Ш у 8:06 ранку. 


